



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Maribor  
Policijska postaja Lenart

Industrijska 8, 2230 Lenart

T: 02 729 11 50

F: 02 729 11 75

E: pp\_lenart.pumb@policija.si

www.policija.si

Številka: 2214-3/2012/5 (3F696-17)

Datum: 9.2.2012

**Pregled varnostne situacije na območju občine  
Sveta Ana v letu 2011**

**I. UVOD**

Zaradi boljše obveščenosti in ohranjanja ravni sodelovanja med policijo in lokalno skupnostjo smo Vam pripravili pregled varnostne situacije za območje Policijske postaje Lenart in dodatno vaše občine, za leto 2011, primerjalno z letom 2010.

**PREGLED VARNOSTNE SITUACIJE NA CELOTNEM OBMOČJU PP LENART**

V letu 2011 je bilo več sprememb zakonodaje, zlasti na področju varnosti cestnega prometa in prekrškov, ki je že in še bo vplivala na delo policijske postaje, predvsem na področju prekrškovnih postopkov in nadzora cestnega prometa.

Na delo naše enote je pomembno vplivala količina kaznivih dejanj, ki smo jih obravnavali, še posebej tistih, ki jih storijo tujci na bencinskih servisih in postajališčih na avtocesti.

Kljub nekaterim težavam pa pokazatelji varnostne situacije na območju PP Lenart kažejo na to, da se je v letu 2011 izboljšala varnostna situacija na področju varnosti cestnega prometa (zmanjšanje števila prometnih nesreč). Na področju kaznivih dejanj je preiskanost na podobnem nivoju kot preteklo leto, število kaznivih dejanj pa se je povečalo. Na področju javnega reda in miru stanje ocenjujemo kot ugodno, saj se je število kršitev zmanjšalo, upoštevati pa je potrebno, da je stanje primerljivo z večletnim povprečjem.

V letu 2011 beležimo porast zaznanih kaznivih dejanj glede na preteklo leto, saj smo jih zaznali 481 (413) ali 16,5 % več. Na tej podlagi smo raziskali 250 (239) kaznivih dejanj. Preiskanost kaznivih dejanj znaša 52 % (57,9 %) s čimer smo še vedno lahko zadovoljni, saj smo obravnavali 16,5 % več k. d. kot preteklo leto. Največ smo obravnavali kaznivih dejanj splošne kriminalitete in sicer tatvin, velikih tatvin in poškodovanj tujih stvari, beležili pa smo manj kaznivih dejanj nasilja v družini.

Na področju javnega reda smo obravnavali 239 (270) ali 11,5 % manj kršitev. Na stanje javnega reda in miru je najbolj vplivala problematika v centru Lenarta, v in okolici diskoteke »Pri Antonu« v Cerkvenjaku pa je bilo stanje podobno kot preteklo leto. Obravnavali smo 29 (35) prekrškov v zvezi nasilja v družini kar znaša padec za 17,1 %. Na tem področju izvajamo ničelno toleranco do kršiteljev, zoper njih smo podali 31 (32) k. o. nasilja v družini.

V letu 2011 je stanje prometne varnosti v primerjavi z letom 2010 ugodno. Ugotovljenih in obravnavanih je bilo 2182 (2306) ali 5,4 % manj kršitev v cestnem prometu in 181 (211) ali 14,2 % manj prometnih nesreč. Zgodila se je 1 (0) prometna nesreča s smrtnim izidom, hudo telesno poškodovanih je bilo 6 (6) oseb, lahko telesno poškodovanih pa 104 (117) oseb oziroma za 11,1 % manj lahko telesno poškodovanih.

Na območju PP Lenart smo v letu 2011 obravnavali dva tujca, drž. Afganistana, ki sta ilegalno prestopila državno mejo, po postopku pa smo ju vrnili hrvaškim varnostnim organom.

## II. PREGLED VARNOSTNE SITUACIJE NA OBMOČJU OBČINE SV. ANA

V letu 2011 smo na območju občine Sv. Ana obravnavali 40 (40) kaznivih dejanj. Preiskanost kaznivih dejanj znaša 59,38 %, leto poprej pa 60,61 %, kar glede na dejstvo, da ne beležimo porasta števila kaznivih dejanj in je ostala preiskanost na nadpovprečni ravni ocenjujemo kot ugodno. Večina obravnavanih kaznivih dejanj, ki so bila obravnavana sodi v skupino kaznivih dejanj splošne kriminalitete. V notranji strukturi splošne kriminalitete prevladujejo kazniva dejanja zoper premoženje, ki smo jih obravnavali 24 (24). Na tem področju pa prevladujejo tatvine, ki jih je bilo 11 (8) ter velike tatvine, ki jih je bilo 7 (9).

Med kaznivimi dejanji zoper življenje in telo smo obravnavali 2 (3) primera, prav tako smo obravnavali 1 (6) primer kaznivega dejanja zoper človekove pravice in svoboščine, in sicer kaznivo dejanje Ogrožanje varnosti. V sklopu kaznivih dejanj zoper zakonsko zvezo, družino in otroke je opazen porast, obravnavali smo 9 (4) primerov in sicer 6 (3) kaznivih dejanj Nasilje v družini ter 3 (0) kazniva dejanja Neplačevanje preživitnine.

Največ kaznivih dejanj smo obravnavali na območju Kremberka 8 (4). Glede na dan obravnave kaznivega dejanja smo največ kaznivih dejanj obravnavali v torek, sledita nedelja in sobota.

V letu 2011 smo na območju občine Sv. Ana obravnavali 16 (18) kršitev predpisov, ki urejajo javni red in mir ter splošno varnost ljudi in premoženja. Med zaznanimi in obravnavanimi kršitvami so prevladovale kršitve Zakona o varstvu javnega reda in miru, ki smo jih obravnavali 13 (12). Na javnem kraju smo obravnavali 9 (10) kršitev, ostale pa smo obravnavali v zasebnem prostoru. Številko kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru v zasebnem prostoru se je v letu 2011 na območju občine Sv. Ana nekoliko povečalo 6 (5).

Na področju varnosti cestnega prometa smo v letu 2011 obravnavali 18 (16) prometnih nesreč, od tega smo obravnavali 8 (12) prometnih nesreč s telesno poškodbo, v katerih se je 13 (21) oseb lahko telesno poškodovalo. Najpogostejši primarni vzroki prometnih nesreč so nepravilna stran in smer vožnje ter neprilagojena hitrost. Glede na prej opisano ocenjujemo, da je stanje na področju prometa ugodnejše kot preteklo leto, predvsem zaradi manjšega števila prometnih nesreč z telesnimi poškodbami in manjšega števila poškodovanih udeležencev. V prihodnje bomo varnosti cestnega prometa posvečali pozornost predvsem s ciljem zmanjšanja števila prometnih nesreč ter posledic, ki nastanejo.

Zelo zadovoljiv je podatek, da je upadel odstotek povzročiteljev prometnih nesreč, ki so vozili pod vplivom alkohola, saj smo v 1 (2) primeru ugotovili alkohol, ki je bil prisoten kot sekundarni vzrok prometne nesreče.

Pri urejanju in kontroli cestnega prometa smo v letu 2011 na območju občine Sv. Ana ukrepali zoper 121 (105) kršiteljev cestno prometnih predpisov, pri čemer izstopajo predvsem kršitve neuporabe varnostnega pasu, zoper katerih kršitelje smo ukrepali v 21 (27) primerih, prav tako smo v 21 (19) primerih ukrepali zoper voznike, ki so vozili pod vplivom alkohola ter v 10 (5) primerih zoper voznike, ki za vožnjo niso imeli dovoljenja.

Na območju občine Sv. Ana smo v letu 2011 obravnavali 3 (13) dogodkov, od odmevnejših dogodkov pa smo obravnavali 1 požar.

#### **IV. ZAKLJUČEK**

Policisti Policijske postaje Lenart bomo tudi v letu 2012 pri delu sledili prioriteten ciljem PU Maribor, predvsem pa si bomo prizadevali povečati število odkritih kaznivih dejanj in prekrškov ter njihovih storilcev s področja prepovedanih drog, omejiti porast premoženjske kriminalitete in izboljšati njeno preiskanost. Povečali bomo aktivnosti za umirjanje hitrosti v cestnem prometu, predvsem pa bomo glede na ugotovljeno problematiko pristopili k še bolj aktivnemu izvajanju ukrepov povezanih s prekrški vožnje pod vplivom alkohola ter vožnje brez veljavnega vozniškega dovoljenja.

Trudili se bomo biti prisotni in izvajati naše naloge tam, kjer je največja varnostna problematika in kjer je naša prisotnost in aktivnost potrebna.

S spoštovanjem!

Pripravil:

Boštjan Kaloh  
policist I

Jožef Kerneža  
komandir  
policijski inšpektor I



